

李克强同澳大利亚总理吉拉德通电话时指出 共同努力 提升新形势下中澳合作水平

新华社北京3月22日电 国务院总理李克强22日下午应约同澳大利亚总理吉拉德通电话。

吉拉德祝贺李克强就任中国国务院总理。吉拉德表示,澳中合作潜力巨大,前景广阔。澳方高度重视对华关系,愿与中方共同努力,推进建立在相互尊重、互利共赢基础上的全面建设性合作,推动两国关系提高

到新的水平,并增进地区国家间的信任与合作。

李克强对吉拉德发来贺信并打来电话祝贺表示感谢。李克强说,中方赞赏澳大利亚政府将发展对华关系作为外交优先方向,将澳方视为本地区和平共处的好朋友、互利合作的好伙伴。新形势下,中方愿与澳方一起努力,加强政治与战略互信,深化务实合

作,促进中澳关系深入发展。

李克强指出,中澳同为亚太重要国家,维护这一地区的和平、稳定和繁荣,符合双方共同利益。亚太地区的良好发展势头来之不易,地区各国的亚太政策应该有利于增进亚太国家间互信、团结与合作,有利于地区经济社会发展,中方愿与澳方加强协调沟通,作出应有努力。

张高丽到有关部门调查研究时指出 坚持稳中求进 实现良好开局

新华社北京3月22日电 (记者

江国成 韩洁) 3月18日至22日,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽先后到国家发展改革委、财政部、住房和城乡建设部、环境保护部、国土资源部、国务院发展研究中心、国家税务总局、国家统计局、三峡办、南水北调办调研,看望干部职工,同部门负责同志共商贯彻落实中央经济工作会议、“两会”和国务院第一次全体会议精神,做好今年经济社会发展工作。

张高丽说,在党中央、国务院的坚强领导下,这些年来,各部门围绕中心,服务大局,勤奋工作,履行职能,为促进经济持续健康发展和社会和谐稳定发挥了重要作用,作出了重要贡献。

张高丽指出,今年,是为全面建成小康社会奠定坚实基础的重要一年,是新一届政府的开局之年。要卓有成效地做好各方面工作,必须坚定理想信念,坚定不移地同以习近平同志为

总书记的党中央保持高度一致,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻落实党的十八大精神,保持工作、政策的连续性稳定性,增强忧患意识和责任意识,把握好稳中求进的工作总基调,求真务实,开拓创新,努力实现良好开局。

张高丽强调,各部门要明确责任,恪尽职守,重在落实,既要稳得好,也要进得好。要善于把握大局,善于底线思维,善于宏观思考,提高政府管理科学化水平。

要稳增长防通胀控风险,充分挖掘三大需求潜力特别是进一步扩大内需,提高增长质量和效益,推动经济持续健康发展;要突出转变经济发展方式这条主线,强化创新驱动,着力化解产能过剩,加快调整优化经济结构,增强综合国力和国际竞争力;要大力节约能源资源,加强生态环境保护,努力建设天蓝水清地绿的美好家园;要坚持科学规划因地制宜,从

实际出发,积极稳妥推进城镇化;要区别对待分类指导,统筹东中西、协调南北方,促进区域经济协调发展;要牢固树立以人为本的执政理念,高度关心群众疾苦,认真解决实际困难,切实做好保障改善民生工作;要把握新形势新特征新要求,全面深化改革开放,创新和完善体制机制,培育形成发展的新活力新动力新优势。

张高丽指出,各部门要抓紧实施机构改革,加快转变政府职能,下决心再减少一批行政审批事项,重在向市场、社会、企业放权,该管的要切实管住管好管出水平;要加强基础性工作,摸清底数搞准情况,创新管理理念,改进工作方式,加强领导班子和干部队伍建设,弘扬敬业奉献精神,形成团结坚强温暖的集体;要切实改进工作作风,认真落实中央“八项规定”,踏踏实实工作,清清白白做人,以工作的实际成效取信于民。

刘奇葆在深入开展道德领域突出问题专项教育和治理活动电视电话会议上强调

推动形成诚实守信的社会风尚

新华社北京3月22日电 (记者

华春雨) 中央文明委22日在京召开深入开展道德领域突出问题专项教育和治理活动电视电话会议。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长、中央文明委副主任刘奇葆出席会议并讲话,强调要认真学习宣传贯彻党的十八大精神,紧紧抓住食品药品安全、社会服务、公共秩序这三个重点,深入开展道德领域突出问题专项教育和治理活动,着力解决诚信缺失、

公德失范问题,在全社会形成良好道德风尚。

刘奇葆指出,要深化道德教育,强化集中治理,健全长效机制,把工作从全国文明城市向面上推开,从重点行业向各行各业拓展,使社会道德状况有一个明显好转。要结合开展社会主义核心价值观学习教育,深化社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育,倡导爱国、敬业、诚信、友善,全面提高公民道德素质。要大力推进诚信体

系建设,加强政务诚信、商务诚信、社会诚信和司法公信建设,抓紧建立覆盖全社会的征信系统,强化对失信者的制约,依法打击制售假冒伪劣、有毒有害食品药品的不法行为,形成不敢失信、不能失信的惩戒防范机制。要加强网络社会管理,净化网络社会环境,树立网络道德新风。

中央文明委部分成员单位和有关部门负责同志出席会议,各地文明委和有关部门负责同志在分会场出席会议。



的哥千里送解药

本报记者 倪伟龄

3月3日,来自虎林的赵女士将一面锦旗送到哈尔滨“龙广”爱心车队,感谢救自己孩子的救命恩人。

赵女士回想起不久前发生的一幕,内心充满了感激之情。那天上午,赵女士17岁的儿子小林因为与朋友发生争吵,误喝了“毒鼠强”。当赵女士看到在856农场医院抢救的小林时,小林已意识不清,脸色发青,情况十分紧急。

856农场医院没有“乙酰胺”解药,邻近县市医院也没有。赵女士情急之下上网求助。得知哈尔滨医大二院有乙酰胺时,她欣喜若狂。可是哈医大二院远在千里之外,如何才能买到解药救儿子的性命呢?

赵女士拨打了哈尔滨交通电台的电话,电台立即将赵女士的求救信息迅速发布,仅仅几分钟,华冠出租车公司的哥王占江第一个反馈信息,他自愿帮助赵女士到哈医大二院买解药。随后哈尔滨有20多位出租车司机闻讯赶到哈医大二院,经过商议,大家选出了李金祥、宋学寅、刘功程、高波、关印超几位技术好的的哥,陪王占江一起赴虎林送药。

两辆出租车一路飞奔去虎林,6位热心的哥轮班开车,一刻没歇。第二天清晨6时,6位的哥赶到虎林市人民医院,把救命的药送进了小林的病房。医生马上为小林用了两支药,昏迷的小林渐渐醒过来,得知情况后,他轻声对6位的哥说,“谢谢叔叔们!”看到孩子能说话了,6位的哥悬着的心终于放下来。

赵女士流着眼泪对记者说,“孩子生命危急时,正是哈尔滨的哥把解药送到!我们家人对的哥们千恩万谢,往的哥们怀里塞了1万元钱,他们说啥也不要。这些活着的雷锋值得大家学习!”

“做好事咱不能落在后头”

本报记者 王金虎 通讯员 王会

“李凤翔,活雷锋,做的好事数不清。”对于今年76岁、家住山东省临清市青年办事处里官庄的李凤翔老人常年学雷锋、义务奉献的事迹,周围的村民们都赞不绝口。

3月的一天,沐浴着初春的阳光,李凤翔像往常一样,骑上自行车去离家3里的里官庄、前坑村给一些卧床不起或腿脚不便的老人和病人免费上门理

发。曾当过语文教师的李凤翔退休后,把自家小卖部改成了全年无休的文化室,购置了近3000册

硬朗,给他们服务我高兴呀!”2006年的一天,李凤翔听说邻村的一些老人因行走不便,理发成了难题。说者无心,听者有意。没过几天,李凤翔买了套崭新的理发工具,主动上门给他们理发。“人活得要有意义,只要能方便大家,再小的事情也要做。”李凤翔说。

曾当过语文教师的李凤翔退休后,把自家小卖部改成了全年无休的文化室,购置了近3000册

供电所义务抢修解燃眉之急

本报记者 李万祥 通讯员 洪凯 无言

3月15日,浙江舟山岑港镇飞凌气门座有限公司将印有“情系企业 鼎力相助”的锦旗赠给了舟山电力局岑港供电所。

在此之前,岑港供电所用电检查人员在“学雷锋,全面排除隐患”的用电检查中发现,飞凌气门座有限公司的低压开关柜中的低压刀闸、开关有明显发热现象,已经严重变形,难以进行操作。检查人员立即通知厂方人员

停止生产。原来,最近因为订单多,生产繁忙,每天加班加点的生产终于让年久失修的控制开关罢工了。检查人员随即开具了缺陷通知单,要求厂方限期整改,并要求厂方在整改以前不得生产。

“这可怎么办?”飞凌气门座有限公司的负责人说,这批货本来就是为了赶时间所以才加班加点的,明天就是交货的最

王岐山会见美国前国务卿基辛格

新华社北京3月22日电 (记者刘华) 中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山22日在人民大会堂会见美国前国务卿亨利·基辛格。

王岐山高度赞赏基辛格为中美友好交往作出的历史性贡献。他说,当前中国发展既面临宝贵机遇,也存在不少挑战。千里之行,始于足下;艰难困苦,玉汝于成。以习近平同志

为总书记的新一届中央领导集体将带领全国各族人民,以深化改革、扩大开放为动力,坚定不移地走中国特色社会主义道路,始终坚持和平发展。中美经济互补性强,利益相互交融,两国关系已超出双边范畴,越来越具有全球性影响。在不确定的世界里可以确定的是,中美关系将朝着相互尊重、互利共赢的方向不断发

展。加强中美合作,不仅要看怎么说,更要看怎么做,双方要把握趋势,拿出行动,坦诚沟通,扩大合作,共同推动中美合作伙伴关系健康发展。他还向客人介绍了中国共产党的纪律检查工作。

基辛格表示,要从长远和战略角度发展美中关系,愿继续为两国关系健康发展作出贡献。

外国领导人等祝贺我新一届领导人

新华社北京3月22日电 一些外国领导人和政党领导人发来贺电(函),向中国十二届全国人大一次会议和全国政协十二届一次会议产生的新一届领导人表示祝贺。

一、向国家主席习近平致贺的有:肯尼亚总统齐贝吉;津巴布韦总统穆加贝;加蓬总统邦戈;摩洛哥国王穆罕默德六世;伊拉克总统塔拉巴尼;挪威国王哈拉尔五世;希腊总统帕普利亚斯;冰岛总统格里姆松;黑山总统武亚诺维奇;不丹第四世国王辛格·旺楚克;毛里求斯总理拉姆古兰;阿联酋副总统兼总理、迪拜酋长穆罕默德;科威特首相贾比尔;牙买加总理辛普森·米勒;挪威首相斯托尔滕贝格;科威特王储纳瓦夫;德国左翼党双主席基平、里克辛格和德国联邦议院左翼党党团主席居西(联名);

西(联名);黎巴嫩社会进步党主席琼卜拉特;也门全国人民大会主席、前总统萨利赫。

二、向国务院总理李克强致贺的有:巴西总统罗塞夫;毛里求斯总理拉姆古兰;贝宁总理库帕基;乍得总理达德纳吉;莱索托首相塔巴内;牙买加总理辛普森·米勒;德国总理默克尔;意大利总理蒙蒂;拉脱维亚总理东布罗夫斯基斯;斐济总理姆拜尼马拉马;特立尼达和多巴哥总理比塞萨尔;瓦努阿图总理基尔曼;不丹首相廷贝;黎巴嫩议长贝里;匈牙利副总理兼行政与司法部长瑙夫劳契奇;德国左翼党双主席基平、里克辛格和德国联邦议院左翼党党团主席居西(联名);

德尔;黎巴嫩社会进步党主席琼卜拉特。三、向全国人大常委会委员长张德江致贺的有:

柬埔寨国会主席韩桑林;哈萨克斯坦议会下院议长尼格马图林;格鲁吉亚议长乌苏帕什维利;多哥国民议会议长邦福;布隆迪国民议会议长恩塔维奥哈纽马;智利参议长埃斯卡洛纳;智利众议长蒙克贝格;牙买加众议长皮尔特;罗马尼亚众议长兹戈内亚;希腊议长米马拉基斯;黑山议长克里沃卡皮奇;四、向全国政协主席俞正声致贺的有:

哈萨克斯坦议会下院议长尼格马图林;格鲁吉亚议长乌苏帕什维利;多哥国民议会议长邦福;牙买加参议长雷德伍德;希腊议长米马拉基斯。

赵乐际在中国浦东井冈山延安干部学院春季开学典礼上强调

艰苦奋斗精神永远不能丢

新华社南昌3月22日电 (记者余孝忠) 中国浦东、井冈山、延安干部学院22日举行2013年春季开学典礼。中共中央政治局委员、中央组织部部长赵乐际在开学典礼上强调,要深入学习贯彻党的十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神,坚持和发扬艰苦奋斗精神,埋头苦干、锐意进取,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦不懈努力。

赵乐际指出,艰苦奋斗是共产党的传家之宝,是中华民族的传统美德,是凝聚人民群众的精神力量,是实现中国梦的重要保证。坚持和发扬艰苦奋斗精神,既要能吃苦,严于律己、勤俭修身,又要能奋斗,夙夜在公、勤勉工作。要保持克己奉公、为民奉献的精神境界,艰苦朴素、清正廉洁的品格操守,攻坚克难、开拓进取的坚强意志,求真务实、埋头苦干的工作作风,永葆共产党人艰苦奋斗的高尚情操和政治本色,厉行节约、勤俭办一切事情,扎实工作、千方百计把人民群众的根本利益实现好维护好发展好。

赵乐际强调,各级干部教育培训机构和学员要严格执行中央组织部关于进一步加强学员管理的9条规定,对违反规定的要坚决严肃查处。

上海、江西、陕西三省市党委有关负责同志,三所干部学院的学员和教职员分别在各自学院参加开学典礼。



3月22日,游客在北京玉渊潭公园欣赏早樱。以“花开盛世 樱红探春”为主题的第二十五届北京玉渊潭公园樱花节23日开幕。公园内20多个品种的近2000株樱花含苞待放,迎接游客。本报记者 赵晶摄

两岸关系研讨会在福建平潭开幕

本报平潭3月22日电 记者周剑报道:由海峡两岸关系研究中心主办、主题为“稳步推进,全面发展”的第十一届两岸关系研讨会在22日在福建平潭举行。开幕式上,中共中央台办、国务院台办主任张志军表示,今年要稳步推进两岸关

“我的中国梦”青年座谈交流会举行

本报北京3月22日讯 记者吴佳佳报道:由团中央举办的“我的中国梦”各界青年座谈交流会今日在京举行。12名来自各行各业的青年代表结合自身实际,畅谈了关于“中国梦”的思考和体会。团中央书记处第一书记秦宜智表示,中国梦既是民族的梦,也是每个中国人的梦、每个青年人的梦。只有把“我的梦”融入中国梦之中,中国梦、“我的梦”才能实现,也就是“国家好、民族好,大家才会好”。